

新密市强力推进公厕建设与改造工程

□晚报记者 董占卿 通讯员 马超伟

本报讯 昨日,记者从新密市委办获悉,新密市委、市政府心系百姓,关注民生,强力推进益民、便民公厕建设与改造工程,按照“统筹规划,分段进行”的工作思路,全力推进城市公共卫生厕所建设。

经过3个多月的紧张筹建和施工,市区新建一类公厕11座,改造二类公厕15座,现已投入使用,并免费对外开放。公共卫生厕所建设打破了以往60-80平方米的小空间限制,内外装修提档升级,增添助残、文明提示等人性化设施。

新郑市严查党员干部参与网吧违法经营

□晚报记者 王军方 通讯员 王志强

本报讯 日前,新郑市出台《关于党员干部参与网吧违法经营的处理意见》,严管党员干部参与、保护网吧违法经营。

据了解,新郑市将严查党员干部以任何形式参与、纵容、支持、保护违法经营;严禁索取、接收或以借为名占用和管理网吧财物;严禁干预、妨碍、抗拒对互联网上网服务营业场所经营单位、“黑网吧”行政执法以及利用知悉或者掌握的内幕信息谋取利益等五种情形违法经营行为。新郑市纪检监察机关将组织有关部门开展集中摸排活动,一经查实,将依法依规严肃处理,情节严重的移交司法机关处理。

中牟县东风路办事处关爱空巢老人

□晚报记者 石明顺 通讯员 荀建峰

本报讯 近日,中牟县东风路办事处利用“争做文明中牟人”活动的载体,积极组织办事处企业代表、党员干部对辖区空巢老人留守儿童的家庭进行了重点慰问帮扶。

东风路办事处书记张明科、主任陈国岭带领办事处的工作人员昨日来到辖区五里岗村,走访慰问了该村的空巢老人住户,在寒冷的冬天为他们送去了暖暖春意。

中牟县环保安管局荣获郑州市“十佳文明执法单位”

□晚报记者 石明顺 通讯员 冉刚峰

昨日,记者获悉,中牟县环保安管局喜获郑州市“十佳文明执法单位”,这是我市环保系统唯一获此殊荣的县级环保单位。

据了解,近年来,中牟县环境保护和安全生产管理局高度重视职工职业道德建设和依法行政、文明执法教育,全县环境质量较“十五”期间有明显改善,贾鲁河断面水质持续稳定达标,大气环境质量达到一、二级标准的天数达94.6%,使城乡环境质量不断得到持续改善。

局长冉章献告诉记者,常年坚持开展环境大接访活动和环保执法专项行动,严肃查处了群众反映强烈的环境污染问题,先后依法关闭各类环境违法企业12家。12369热线24小时接听电话,并承诺受理信访投诉县城在1小时,乡镇2小时到达现场。

“平凡中饱含着伟大的追求”

上街区模范文明和谐家庭的故事感动评委和观众

□晚报记者 姚辉常

昨日16时,天气寒冷,然而,在上街区礼堂里却激情迸发,这里正举行2010年上街区十大模范文明和谐家庭评选活动,15个候选家庭平常之举令评委和上千名观众感动。

据了解,这15个候选家庭是从社区、镇办两级初选中脱颖而出的,参加评选的家庭达到600多个。昨日的评选包括短片讲述家庭故事和现场才艺展现两个环节。

1号候选家庭的女主人是所在楼院的焦点,无论哪一家有矛盾,她总能跑去调解,只

要她一出现,就没有解不开的疙瘩。9号候选家庭的男女主人都是在岗职工,工作时间他们尽职尽责,业余时间社区的义工。

13岁的王媛跟随4号候选家庭郭长海学电子琴。王媛父亲去世,母亲出走,她由爷爷奶奶带大,奶奶没有收入,一家人只能靠爷爷在幼儿园打工的微薄收入维持家用。8年前,郭长海得知后,免掉了孩子学费。2009年冬,一个深夜,下着大雪,王媛的奶奶打来电话说:“郭老师,麻烦你帮帮忙,王媛烧得厉害,我不知道该咋办。”声音中透出焦急。郭长海二话不说,把熟睡的孩子留在家中,带着妻子不顾寒冷和道路湿

滑,开车赶到王媛家。王媛已昏迷,郭长海和妻子小心翼翼地把孩子抱到车上,送到医院,又交了住院费,并由妻子照顾到王媛出院。王媛在爱中加倍努力,收获了骄人成绩,比如获得2009年五月风全国青少年素质展评金奖、通过电子琴十级等。

听完15个家庭的故事,评委冯女士流下了热泪。“这些家庭平凡之中饱含着伟大的追求,平静之中饱含着满腔热血,平常之中饱含着极强烈的责任感。”冯女士说。

上街区委常委、宣传部长宋双兴说,举行评选的目的是用一件件鲜活的事影响每一位上街人,让上街区更加文明和谐。

巩义庄头村装上了致富信息千里眼

郑州日报社驻村工作队向该村捐赠22台电脑

□晚报记者 周炜卿 文/图

小山村有了电教室,村民以后了解致富信息只需上网点击,一键就能通达。昨日上午,巩义市康店镇庄头村村委大院锣鼓喧天,热闹非凡,庄头干部群众以最隆重的方式迎接郑州日报社驻村工作队的到来。“谢谢你们捐赠的电脑,俺村乡亲发展劲头更大了。”庄头村主任郭献利激动地说。

按照市委、市政府的统一部署,郑州市第四批驻村工作队奔赴巩义农村开展帮扶,郑州日报社对口帮扶巩义市康店镇庄头村。8月份接受任务后,郑州日报社党委高度重视并作出具体部署,驻村工作队按照社党委要求真正驻下去,帮到点子上。走村串户了解情况,围绕庄头村小杂粮种植基地优势,深入报道群众生产的积极性,想办法、出主意指导庄头村两委谋划下一步发展,并确立了发展生态农业、休闲观光农业等新思路。在调研的基础上,工作队针对庄头村小杂粮种植户了解致富信息不畅的问题,郑州日报社党委决定捐赠一批电脑帮助庄头村建立电教室,方便农民在生产之余上网了解最新致富信息。

昨日上午,郑州日报社驻村工作队将捐赠的22台电脑全部送到庄头村委,受到村民的热烈欢迎。“庄头村是个很有特色的新农村,小杂粮种植带动了乡亲们,有了郑州日报社的关心和支持,下一步将会发展得更好。”巩义市委常委、宣传部长朱军说。“捐赠电脑只是帮扶的一部分,根据郑州日报社驻村工作队沟通确立的帮扶思路,下一步我们驻村工作队将认真落实帮扶计划,将帮扶工作做好做扎实。”驻村工作队负责人表示。



车辆出现酒驾记录保险费上浮20%

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日,吴先生向记者反映,他为爱车交交强险时,两条有关酒驾的不良记录吓坏了他,保费也从以前的665元涨到了855元。

吴先生说,他在今年11月份时,到安邦财险公司交保费,该公司业务员告诉他,因为系统内显示,吴先生的车号为豫AGH885的车因酒驾一次、醉酒一次的不良记录,保险费用上浮20%,应为855元。

随后,吴先生找到车管所查询,有关此车的车辆和驾驶员均无违章记录。吴先生将此信息反映到安邦财险公司,得到的答复仍然是,公司只能按系统显示信息接保单。后来,无奈的吴先生找到多家保险公司,他们均表示,系统显示吴先生的车因酒驾一次、醉酒一次的不良记录,保险费必须上浮20%。

吴先生不免感到非常奇怪,他的车的违章记录从何而来?他应该怎样查找自己的违章记录的来源?他希望相关部门能够帮他澄清事实,消除不良影响。

19.8元/盒 皮肤顽癣 瘙痒一把抓

国药去病疗癣散,当天就有效,30天癣除净

痒一钻心透骨,挠一皮屑飞扬,脱皮溃烂,流脓流血水,把你折磨的死去活来;头癣、体癣、手足癣、神经性皮炎、顽固性皮肤瘙痒都能让你生不如死。年年治年年犯,越治越重。去病药业成功研制出激活血脉免疫的特效国药:去病疗癣散,内调脏腹,中清血毒,外杀病菌,根除顽癣,不复发。短短7天你会发现皮肤瘙痒、顽癣以惊人的速度逐渐消褪,病情越严重效果越好。

去病疗癣散止顽癣,拔毒根、不反复,不含激素,安全无毒副作用,连三岁小孩都能用
◆使用当天:痒、痛感很快减轻,患处不再流脓流水;
◆使用15天:皮屑脱落,溃烂部位逐渐愈合,疹、癣、疮面积缩小;
◆使用30天:患者不再有痒、痛的感觉,晚上可以睡个安稳觉了;
◆使用2个疗程:新肉逐渐长出,皮损明显好转,头癣、体癣、花斑癣、湿疹、瘙痒、神经性皮炎及过敏性皮炎等患者基本康复;
◆连续使用3个疗程:牛皮癣得到根本性治疗,重新拥有健康皮肤。

国药去病疗癣散比西药更安全,赛过中医汤药5倍以上,单方治专病,就像青蛙专吃蚊子一样,专攻顽固性皮肤病。很多患者用后纷纷眉开眼笑,以前浑身痒的钻心,整宿的睡不着觉,鳞屑脱了一层又一层,身上疙疙瘩瘩,红斑一块块的。用了皮肤病国药,皮肤不痒了,红斑小了鳞屑少了,病变逐渐溶解,软化脱落,要不是国药去病疗癣散都不敢出去见人。眼瞅着这满身皮癣一天天好起来了!心里别提有多开心了!

2009年《全国皮肤病百万救助工程》正式启动,去病疗癣散(国药准字Z20093455)成为救助工程的指定药品。国药不做虚假宣传,只用效果说话!。如果您长期忍受皮炎、湿疹、手足癣、体癣、丘疹、荨麻疹、皮肤干燥过敏等皮肤痒痒者,无论患病10年20年,还是30年50年,不妨试试去病疗癣散,让你重燃希望,惊奇无比!

去病疗癣散主治:银屑病、俗称牛皮癣,鱼鳞病、头癣、体癣、手足癣、花斑癣、白斑、红斑、湿疹、荨麻疹、顽固性瘙痒、过敏性皮炎、神经性皮炎、痤疮等顽固性皮肤病。

迎元旦大优惠

买3个疗程送1个疗程再送8支
买10送1再送2支
郑重承诺:无效退货!
专家热线 0371-53738559

心肌缺血不怕了

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心脏任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治

愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一) 前30名打进电话有惊喜! 市内免费送药
经销地址:紫荆山医药部/秦隆大药房(建设路祥艺宫东门)/亚细亚医药部3区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京东联西药部(德安路)/世纪联华(东风路店)

经销 西郊中原商贸城南门一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)/亚细亚负一楼医药部二区
地址 黄河路怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/汽车北站对面丹尼斯一楼医药部 免费送货